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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 20/5/2024 

Reunião Ordinária do dia 15 de maio de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia quinze de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo vereador Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas 

(PP); secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins 

Rodrigues, do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos 

Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero 

Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, 

Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil 

(União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos 

Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione 

Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do 

Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José 

Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral Vasconcelos, do 

Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); François Vieira da 

Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social 

Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de 

Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e 

Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de 

Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Lissandro 

Breval Santiago, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e 

Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 

declarou aberta a reunião e, na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu 

a Ata da sessão ordinária do dia catorze de maio do ano em curso. O Presidente 

anunciou a ordem dos trabalhos, a saber: realização de duas Tribunas Populares, do 

Pequeno Expediente e da Ordem do Dia; informou que a primeira tribuna, de sua 

lavra, trataria sobre a divulgação das campanhas municipais “Construindo Juntos” e 

“Eu Sou Cidadão Solidário”, com a participação da S.S.ª, o auditor fiscal de tributos 

municipais e coordenador-geral do Grupo de Educação Fiscal de Manaus, Senhor 
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Francisco Moreira Filho; da S.S.ª, a presidente do Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente – CMDCA, Senhora Elisângela Tavares de Amorim; e 

da S. S.ª, vice-presidente do Conselho Municipal de Defesa e Proteção do Idoso – 

CMDP, Senhora Vanda Gondim; e destacou a relevância do assunto que seria 

explanado. Ato contínuo, deu início à primeira TRIBUNA POPULAR, concedendo a 

palavra aos convidados. Com a palavra, o senhor Francisco Moreira 

cumprimentou e parabenizou todos os vereadores, manifestando sua satisfação por 

estar participando do expediente. Inicialmente, abordou a relevância da divulgação 

do programa da Prefeitura de Manaus “Cidadão Solidário”, sob a coordenação do 

senhor Edson Nogueira Fernandes Júnior, justificando a ausência deste; fez o 

reconhecimento do trabalho de educação fiscal contido no programa e destacou a 

importância da contribuição financeira para uma causa social, pela destinação de 

parte do Imposto de Renda – IR ao Fundo de Direitos da Criança e do Adolescente e 

do Fundo dos Direitos da Pessoa Idosa do município de Manaus. Prosseguindo, fez 

uma apresentação, por meio de slides, explicando, de forma minuciosa, o 

procedimento para a destinação e a demanda social para o atendimento das 

crianças abandonadas e das que sofriam abusos diversos e todos os tipos de 

violência, de igual modo, dos idosos. Concluindo, ressaltou que os recursos seriam 

destinados à estruturação dos serviços oferecidos ao público citado e agradeceu 

pela atenção dos presentes. Com a palavra, a senhora Elisângela Tavares 

agradeceu ao Presidente Caio André, pela oportunidade de estarem na Casa para 

divulgar a campanha de extrema relevância para o município, em especial, para as 

crianças, adolescentes e idosos; e cumprimentou todos os vereadores. Discorreu 

sobre o objetivo dos Fundos, frisando que atuavam na garantia da promoção, 

proteção e defesa dos direitos do citado público. Após, ela discorreu sobre a 

instituição legal dos Fundos, por meio da Lei. n.163/1992 e regulamentação, pelo 

Decreto n. 1.969/1997; falou sobre o gerenciamento e administração, salientando 

que as doações que eram feitas aos Fundos seriam para as ações e promoções que 

envolviam crianças, adolescentes e idosos; ressaltou a importância da campanha 

em voga, de sensibilização da população manauara, visando à ampliação da 

arrecadação para a abertura de editais destinados à sociedade civil, com a 

participação de todas as instituições que trabalhavam com o citado público, para o 

desenvolvimento dos trabalhos de ponta nas comunidades, melhorando a qualidade 

de vida de todos; e também às  promoções, ressaltando que a do mês tinha o 

seguinte tema: “A exploração sexual de crianças e adolescentes”, argumentando, 

ainda, que a doação por meio do IR direcionaria uma parte devida para a melhoria 

da qualidade de vida de pessoas, sem custo algum para o doador. Abordou, em 

seguida, a lei municipal que estava sendo preparada, sobre o “amigo” e a “empresa 

amiga” do público em questão, afirmando que já havia sido decidida a entrega do 

título, em outubro, aos colaboradores. Finalizando, pediu o apoio de todos os 

parlamentares para que reverberassem a campanha e informou que fora solicitada 

uma palestra para os servidores da Casa, assim como aconteceu em outras 

instituições municipais, para fins de divulgação; e agradeceu a atenção de todos. O 

Presidente agradeceu aos discursantes, salientando que os vereadores poderiam 
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esclarecer quaisquer dúvidas com ambos, e destacou a importância do programa 

abordado, não só para a melhoria do trabalho das instituições, mas para a economia 

local, incentivando a todos para que destinassem seis por cento do IR, sem ônus 

pessoais. Por último, afirmou que seria agendada uma audiência com todos os 

funcionários da Casa, para que tivessem o conhecimento do programa. 

Manifestaram-se na Tribuna, os vereadores Prof.ª Jacqueline, Mitoso e 

Rosivaldo Cordovil. Com a palavra, o senhor Francisco Moreira respondeu a 

todos os questionamentos feitos pelos vereadores. Dando prosseguimento, o 

Presidente reiterou os agradecimentos aos convidados, declarou encerrada a 

primeira tribuna, deu início à segunda TRIBUNA POPULAR, requerida pelo 

vereador Rodrigo Guedes, para tratar da atualização e revisão do Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração – PCCR dos Profissionais da Educação no município de 

Manaus, tendo como convidado a S.S.ª, o diretor jurídico do Sindicato dos 

Professores e Pedagogos de Manaus – Asprom/Sindical, Senhor Lambert Melo; e 

delegou a presidência dos trabalhos ao propositor. Em Questão de Ordem, o 

vereador Marcel Alexandre propôs que a Ordem do Dia fosse realizada após a 

tribuna popular. Após, o Presidente em exercício, vereador Rodrigo Guedes 

concedeu a palavra ao senhor Lambert Melo. Com a palavra, o senhor Lambert 

Melo cumprimentou o propositor da tribuna, vereador Rodrigo Guedes, e todos os 

vereadores que votaram favoravelmente para a realização do expediente em curso. 

Prosseguindo, discorreu sobre a importância urgente e necessária da revisão do 

PCCR para os profissionais da educação, a fim de garantir os direitos e condições 

de trabalho da classe, pedindo o apoio de todos os edis da Casa, haja vista, que 

desde dois mil e sete não aconteceu nenhuma revisão, em detrimento da promessa 

de campanha do prefeito David Almeida. O diretor jurídico esclareceu aos 

vereadores que a reivindicação dizia respeito ao PCCR dos professores e 

pedagogos, explicando que na Secretaria Municipal de Educação – Semed havia 

duas categorias formalizadas, a dos técnicos administrativos, que englobava todos 

os servidores da Semed; e dos profissionais supracitados, que atuavam nas 

unidades escolares, destacando a existência de uma comissão de revisão, da qual o 

sindicato fazia parte, instituída pela secretaria no ano anterior, mas que só iniciou os 

trabalhos no ano vigente, e de forma extremamente morosa, pedindo, ainda, a 

aceleração das reuniões, para que o projeto fosse encaminhado à Casa no corrente 

ano. Ele também abordou o atraso do pagamento da primeira parcela da data base, 

que foi um compromisso estabelecido pela Prefeitura de Manaus para o mês de abril 

e até aquele momento não fora honrado, motivo pelo qual, o sindicato estava 

encaminhando denúncia sobre o descumprimento da lei, por parte do Executivo 

Municipal, solicitando o apoio do parlamento municipal para a efetivação do 

pagamento. Falou, em seguida, acerca do requerimento do sindicato, aprovado pela 

Casa, que estava na Comissão de Saúde da Casa, presidida pelo vereador Elan 

Alencar, para uma discussão a respeito do Serviço de Assistência à Saúde dos 

Servidores Públicos de Manaus – Manausmed, pedindo o agendamento premente 

da audiência pública, a fim de evitar mais prejuízos aos servidores. Encerrando, 

pediu a assinatura dos vereadores no requerimento para a instalação da CPI do 
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Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – Fundeb, visto que, a sociedade 

e a classe exigiam esclarecimentos sobre a destinação dos recursos. Após, 

manifestaram-se na Tribuna, os vereadores Prof.ª Jacqueline e Lissandro 

Breval. O vereador Caio André reassumiu a presidência dos trabalhos. 

Manifestou-se, ainda, na Tribuna, o vereador Rodrigo Guedes. Após, o 

Presidente concedeu a palavra ao senhor Lambert para suas considerações finais. 

Em suas considerações finais, o senhor Lambert Melo denunciou que os 

representantes da Prefeitura não compareceram a duas reuniões da comissão de 

revisão do PCCR que foram agendadas, com o intuito de prejudicar o andamento 

dos trabalhos e pediu aos vereadores que apoiavam a causa da educação, para que 

repercutissem a suposta manobra. O Presidente agradeceu ao convidado pela 

presença, informando que o Pequeno Expediente seria suprimido, e convocou os 

vereadores para comparecerem ao plenário, pedindo que registrassem, novamente, 

suas presenças, face à realização da Ordem do Dia. Pela Ordem, o vereador Elan 

Alencar pediu preferência à Indicação n. 196/2024; o vereador Kennedy Marques, 

ao Requerimento n. 9.850/2024; o vereador Caio André, ao Requerimento n. 

1.098/2024; o vereador Diego Afonso, ao Requerimento n. 9.979/2024; o vereador 

Rodrigo Guedes, ao Requerimento n. 9.983/2024; o vereador Jaildo Oliveira, ao 

Requerimento n. 10.101/2024; e o vereador William Alemão, ao Requerimento n. 

1.092/2024. Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 285/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 28/2024, que “Dispõe sobre os Serviços de 

Transporte Individual de Passageiros em Veículos de Aluguel, denominado Mototáxi, 

na cidade de Manaus, e dá outras providências”. O Presidente informou que ao 

supracitado projeto havia apensado um pedido de urgência, conforme preconizava o 

artigo 64 da Loman, submetendo-o, em seguida, à apreciação dos vereadores. 

Após, foi aprovada a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei n. 

285/2024. Foi deliberado, tomou o n. 286/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 29/2024, que “Dispõe sobre os Serviços de 

Transporte Individual de Passageiros em Veículos de Aluguel, denominado Táxi, na 

cidade de Manaus, e dá outras providências”. O Presidente informou, novamente, 

que ao supracitado projeto havia apensado um pedido de urgência, conforme 

preconizava o artigo 64 da Loman, submetendo-o, em seguida, à apreciação dos 

vereadores. Após, foi aprovada a tramitação em regime de urgência do Projeto 

de Lei n. 286/2024. Foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que “Obriga os estabelecimentos que 

possuem banheiros destinados à família a inserir, nas placas indicativas, o símbolo 

mundial de conscientização do transtorno do espectro autista”. Foi deliberado, 

tomou o n. 159/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com 

a subscrição dos vereadores Raiff Matos, Elan Alencar, Jaildo Oliveira e João 

Carlos, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Altera a Lei 

n. 352, de 16 de dezembro de 2013 que dispõe sobre a obrigatoriedade de 
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divulgação de editais de concursos públicos impressos no Sistema Braille”. Foi 

deliberado, tomou o n. 216/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Jaildo Oliveira, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de contratação de seguro para cobertura de acidentes de 

trânsito pelas empresas de transporte coletivo urbano da cidade de Manaus”. Foi 

deliberado, tomou o n. 224/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Elan Alencar, que “Considera 

de Utilidade Pública o Instituto F3M - INSF3M”. Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência do autor, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, 

que “Considera de Utilidade Pública o Instituto Preta Mina, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 001/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei Complementar, de autoria do 

vereador Mitoso, que “Acrescenta o parágrafo único ao artigo 5.º, da Lei 

Complementar n. 16/2021, que “Dispõe sobre o Estatuto da Guarda Municipal de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

William Alemão e Caio André, ao Projeto de Lei n. 340/2023, de autoria do 

vereador Ivo Neto, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação de 

informações sobre injúria racial em eventos esportivos na cidade de Manaus, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Saúde, com a subscrição do vereador Éverton Assis, ao Projeto de Lei n. 

214/2023, de autoria do vereador Bessa, que “Dispõe sobre a fixação de cartazes 

explicativos que demonstrem a aplicação da Manobra de Heimlich em restaurantes, 

bares, lanchonetes, praças de alimentação de shopping centers e estabelecimentos 

similares”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, Indústria, 

Comércio, Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. Foram aprovados os 

Pareceres Favoráveis das Comissões de Finanças, Economia e Orçamento; de 

Esportes; e de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência à Emenda 01 ao 

Projeto de Lei n. 545/2021, de autoria do vereador Diego Afonso, subscrito pelos 

vereadores Capitão Carpê, Eduardo Assis, Éverton Assis, Ivo Neto, João 

Carlos, Marcel Alexandre, Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe sobre 

o apoio e a inserção às pessoas portadoras de deficiência audiovisual em eventos 

esportivos e culturais oficiais da cidade de Manaus”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito. Foi aprovado 

o Parecer Favorável da Comissão de Transporte, Mobilidade Urbana e 

Acessibilidade ao Projeto de Lei n. 011/2022, de autoria do vereador Capitão 

Carpê, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Dispõe sobre a remoção de 

veículo automotor abandonado ou estacionado em situação que caracterize 

abandono em vias públicas no perímetro do Município de Manaus”. O supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na 

forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao 

Projeto de Lei n. 140/2022, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito 

pelos vereadores Éverton Assis, Glória Carratte, Kennedy Marques, Marcel 
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Alexandre, Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel e Yomara Lins, que “Garante aos 

servidores das escolas públicas municipais o direito à matrícula de seus filhos na 

mesma unidade de ensino de sua lotação, e dá outras providências”, tendo sido 

subscrito, ainda, pelo vereador William Alemão. Após, o supracitado projeto foi 

aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da 

lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde à Emenda 01 ao 

Projeto de Lei n. 017/2023, de autoria do vereador Joelson Silva, subscrito pelos 

vereadores Elan Alencar, Glória Carratte, Jaildo Oliveira, Prof. Samuel, Raiff 

Matos e Rosivaldo Cordovil, que “Institui a Semana de Conscientização sobre 

Climatério/Menopausa e seus efeitos”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

primeira discussão, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram concedidos os 

pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores William Alemão, Wallace Oliveira 

e Eduardo Alfaia, o Projeto de Lei n. 147/2023, de autoria do vereador Kennedy 

Marques, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Institui normas para o 

transporte de cães e gatos realizado por estabelecimentos comerciais e prestadores 

de serviços no município de Manaus”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 156/2023, de autoria do vereador Márcio 

Tavares, subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Éverton Assis, Glória 

Carratte, João Carlos, Lissandro Breval, Marcel Alexandre e Raiff Matos, que 

“Dispõe sobre a assistência psicológica às mulheres mastectomizadas no âmbito do 

município de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, 

e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 168/2023, de autoria do 

vereador Daniel Vasconcelos, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques, 

Marcel Alexandre, Raiff Matos, Rosivaldo Cordovil e William Alemão, que 

“Dispõe sobre a Política Municipal de Proteção, Inclusão e Acompanhamento 

Educacional dos Alunos com Epilepsia na rede municipal de ensino, e dá outras 

providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Márcio Tavares. Discutiu 

o Projeto de Lei n. 168/2023, em primeira discussão, o vereador Daniel 

Vasconcelos. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 304/2023, de 

autoria do vereador William Alemão, que “Dispõe sobre a denominação da praça 

localizada na Alameda Pico das Águas, São Geraldo, como Praça Eduardo Maciel”. 

O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Discutiu o Projeto de Lei n. 298/2021, em segunda 

discussão, o vereador Raulzinho. A seguir, foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 298/2021, de 

autoria do vereador Raulzinho, que “Denomina Adirce dos Santos, o Campo de 

Futebol da rua 40, localizado na rua 40, ao lado do poço artesiano, do bairro Novo 

Aleixo, Amazonino Mendes/Mutirão”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 053/2023, de autoria do vereador 

Fransuá, subscrito pelos vereadores Éverton Assis, Glória Carratte, Kennedy 

Marques, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Prof.ª Jacqueline, Raiff Matos, 
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Raulzinho, Wallace Oliveira e William Alemão, que “Institui nas escolas da rede 

pública do município de Manaus, a Campanha de Conscientização do Impacto do 

Lixo no Meio Ambiente, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 153/2023, de 

autoria do vereador Alonso Oliveira, subscrito pelos vereadores Prof. Samuel, 

Roberto Sabino e William Alemão, que “Institui o Projeto Ruas de Lazer no âmbito 

do município de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 034/2024, de 

autoria do vereador João Carlos, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto 

Missão Integral Brasileiro Renascer – IMIBRE”. Foram deferidas as Indicações n. 

194/2024, 197/2024, 200/2024 a 204/2024; e deferida, ainda, com pedido de 

destaque, a Indicação n. 196/2024, de autoria do vereador Elan Alencar, que 

“Indica a reforma e manutenção do campo do Ribeiro Júnior, localizado entre o 

bairro Ribeiro Júnior e Avenida das Torres, zona Norte de Manaus”. Foram 

aprovadas as Moções n. 225/2024, 227/2024, 228/2024 e 229/2024. Foi retirado 

de tramitação, a pedido do autor, o Requerimento n. 3.477/2024, de autoria do 

vereador William Alemão; e retirado de pauta, a pedido do autor, o 

Requerimento n. 4.642/2024, de autoria do vereador Marcelo Serafim. Foram 

aprovados os Requerimentos n. 3.927/2024, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes; n. 9.238 e n. 10.098/2024, de autoria do vereador Caio André; n. 

9.711/2024, de autoria do vereador Lissandro Breval; n. 025//2024, de autoria da 

vereadora Yomara Lins; n. 041/2024, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline; n. 

082/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê; n. 093 e n 10.101/2024, de autoria 

do vereador Jaildo Oliveira, tendo o primeiro, sido subscrito pelo vereador Marcel 

Alexandre; e n. 9.979/2024, de autoria do vereador Diego Afonso. Foram 

concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Eduardo Alfaia, 

William Alemão e Rodrigo Guedes, ao Requerimento n.  652/2024, de autoria do 

vereador Capitão Carpê. Discutiram o Requerimento n. 10.092/2024, os 

vereadores Mitoso, Capitão Carpê, Raulzinho, William Alemão e Prof. Samuel, 

tendo o primeiro, manifestado o voto contrário à matéria; e o terceiro, 

encaminhado o voto favorável à matéria. Pela Ordem, o vereador Capitão Carpê 

invocou o artigo 137, parágrafo único e inciso II e artigo 106, do Regimento Interno, 

por ter sido citado, nominalmente, pelo vereador Raulzinho e para contestar a fala 

do citado vereador. Após, foi aprovado o Requerimento n. 10.092/2024, de autoria 

do vereador William Alemão. Discutiu o Requerimento n. 9.983/2024, o vereador 

Rodrigo Guedes. Após, foi aprovado, ainda, o Requerimento n. 9.983/2024, de 

autoria do vereador Rodrigo Guedes, tendo sido subscrito pelo vereador Jander 

Lobato. Em Questão de Ordem, o vereador Marcel Alexandre convocou os 

membros da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento, para participarem da 

reunião conjunta com a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após a 

sessão plenária. Em Questão de Ordem, o vereador Gilmar Nascimento, na 

mesma esteira do seu antecessor, lembrou aos membros da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, bem como, aos suplentes, da reunião da citada 

comissão, após a sessão. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
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encerrou a sessão às onze horas e quarenta minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 09/10/2024 11:11:16
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 09/10/2024 09:45:56
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 08/10/2024 12:16:56
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 08/10/2024 10:16:14
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 07/10/2024 15:20:54
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 07/10/2024 11:15:02
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 07/10/2024 11:14:18
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 07/10/2024 10:29:11
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 07/10/2024 10:18:01
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